Yoot Aux 1%

= ao/a_

>
rt.ﬂ
xy

Pl g

a) Poc avora ro h03 roce as< Qe escrihbamo)

a las  ecvaconey de mouimiento y busguemos
LS L wando N=Q
/
e R R
/ DCL-| X 15| = k(2-)
N g S = K\\la"*—b"—k\
ege i \_) , Yy cosa= _b_
2% Leg Z-Fx = - N + T cos E \Iaz'+b
N it N v N—T,_?- L l b g sina = — 9
= — A~ -
\/\}—- + 5 \]32'+bz \I‘S_":-bT
=0
Porque no ha (* . '
w?:m‘mimcg en X = N= ¥b \\la"-t—b"—llg\ ) tiene sentido pues lo gue

mantiene a \Q masa cont@
la Qared ¢s =<t resorte
Yy esto es ces wardo \ls’-&-b": '’ § Ya a dqjar de
haber f2a wanelo
el veSorte l\?aw aso largo

Y+b

¥ = 2 2 1,2 hatval |
R L R AR e ¥
- _‘?:, (o e\ laigo del vesocte en y=0
¢s b= éﬁo
2
5 PO @nSefvacidn de energion Einidal = M 9% + mg-Q +_2lk.(£-lo)
| - 0.\*
= 2e (%)
2
() eM0) enantcral = lkg
%)Lg}d( m QDN 3

Sy = 30 4 mgy* + Lo (PR

Wego  por @ns. de¢ Energlal

$ntemg () = pret = ot= - @l

b) (alwlemes et roce estdbico  primero

= F‘-—Ms—ﬁsmo&
= F -mg - T sink




o = Ff—ms = FHr=mg

swbtrwos Qe (= —‘-/AN , as( e o qalwlar N O
— K (\]3’+b"—(ol = Klz#lo—tpl = %"

Z % \ = =N + Fe cosx
N —
4=o =4

KL

mx =0 = -N +kle — N= Ko
2 2.

Y anota s{ 1B\ £ heN =D ma 2 meklo
ahofo s < Jre 9 }&_{

2m9 < /u.,,
Lo

* en e\ g depga N0 Cambia  con

<) Ao gue hay foe | el gy
Tespecto  al de (o  porgue  usamas (@ ecwacdn en R| Yy <o <t
foce  octba en G\ ahora\
gor0 @lwlaC la  welodad  usaremos

N IMpPorta  paca la normas

donde  \roce Se @lwwia pama el

Ey=y* = Tinican = Weoee
h‘aﬂaceo de Y=o a 3=3*

()
Foce = AN = pre xb \‘]32“"9“20\ QU0 en todo el (ecorrido, €\ largo
2
yeb k/\'/,;‘ O¢) verorte (\Isz-t-b") e¢ menar a\
lo - y>+v ago natual (Lo

=/,L\4|o.Qo — /LK-b

Ny?+p
¢ y* =4
AS\ —
Weoee = g <f“‘b‘Q° - }XK&))Q . gdj
— 2 .\ -
o \y*+o
3* S 4 Yy, = sinhu
= /AK\O ( %0 d(i _ 3* LA S dy = bashadun
o \|31+b°~ X costhi du _
P USaaxh ey
e ®shx—sinh*x =4

cashw

= % =axsinh Ylp

= peb (Lo arsinh (70) —§° )



L
=

= MKb 2o ( accsinh (_% > + (’2—3

= b Lo (“%-o«ccsmh(@)\
L/V——

-0 \q—}C{G ol
As{ uvsando AE = Weoce

L mo* * 2 = 3 _ inn §3

ZMY +mgy T K /mc.‘o( = — agsinh 3
% L
2-

0= 2ueb (B _sinh' @) — @a + mess”



